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У Верховній Раді України відбулося XVIII засідання Парламентського комітету
асоціації «Україна – ЄС», яке спільно очолили Вадим Галайчук від Верховної Ради
України та Пекка Товері від Європейського Парламенту.

У роботі Комітету взяли участь депутати Європейського парламенту, народні депутати України,
представники уряду, громадянського суспільства, а також експерти Європейського політичного
інституту, Платформи громадянського суспільства «Україна – ЄС» та програми підтримки
інтеграції України до ЄС Ukraine2EU.

Відкрив засідання Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук. У своєму виступі він
наголосив на важливості міжпарламентського діалогу та підтримки державами-членами
Європейського Союзу євроінтеграційного курсу України.

«Європейська інтеграція України незворотна. Ми вже не просто рухаємося до членства в
Європейському Союзі — Україна вступила у практичну фазу переговорного процесу», — заявив
Руслан Стефанчук.

За його словами, відкриття першого переговорного кластера «Основи» стало визнанням
реформ, які Україна продовжує здійснювати навіть в умовах повномасштабної війни.

«Верховна Рада України й надалі забезпечуватиме законодавчий супровід реформ,
гармонізацію українського законодавства з правом Європейського Союзу та виконання
переговорних зобов’язань. Майбутнє членство України в ЄС — це не лише наша мета. Це
важлива складова безпеки, стійкості та єдності всієї Європи», — підкреслив Голова Верховної
Ради України.

Співголова Парламентського комітету асоціації «Україна – ЄС» Пекка Товері наголосив, що
Європейський парламент і надалі підтримуватиме Україну на шляху до членства в ЄС.

За його словами, відкриття переговорного процесу є важливим етапом, а ключовими
завданнями залишаються реалізація необхідних реформ і відкриття наступних переговорних
кластерів. Він також зазначив, що вступ України до Європейського Союзу є важливою
складовою європейської безпеки, а здійснення реформ під час війни свідчить про відданість
України своїм європейським зобов'язанням.

Співголова Парламентського комітету асоціації «Україна – ЄС» Вадим Галайчук підкреслив, що
відкриття переговорного кластера «Основи» є історичною віхою, однак Україна потребує не
лише продовження реформ, а й дієвих інструментів для захисту від російської агресії.



Він зазначив, що під час засідання сторони предметно обговорили питання безпеки,
макрофінансової підтримки України, зокрема пакет обсягом 90 млрд євро, а також подальшу
методологію переговорного процесу щодо вступу до ЄС.

Також Вадим Галайчук повідомив про створення Підкомітету Парламентського комітету
асоціації з питань вступу України до Європейського Союзу, який стане новим робочим
механізмом для прискорення переговорів за окремими розділами.

У дискусії також взяли участь заступниця члена української частини ПКА Марія Іонова, члени
ПКА Євгенія Кравчук, Лариса Білозір, Сергій Кальченко, Петро Порошенко та інші учасники
засідання.

Депутат Європейського парламенту Андре Франкейра Родригеш наголосив, що Україна має
стати повноправним членом Європейського Союзу.

«Це питання політичної участі на ранніх етапах. Це потрібно обговорювати, щоб світ знав, що
Україна наближається до ЄС», — зазначив він.

За результатами XVIII засідання Парламентський комітет асоціації між Україною та ЄС
одноголосно ухвалив спільну заяву.

До документа увійшли 49 пунктів, присвячених збереженню динаміки незворотного процесу
вступу України до Європейського Союзу, посиленню міжпарламентського співробітництва, а
також протидії російській агресії на шляху до досягнення справедливого миру.
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